

古典欧式的居家别墅



文/图 黄珊
地址:咸宁碧桂园
面积:400m²
风格:古典欧式
装饰公司:咸宁天工印象装饰
设计师:王鑫



古典欧式装修风格,是华丽、高雅古典的代名词,给人大气、华贵的整体印象,特别适合运用在别墅中。今天我走进的就是一户典型的古典欧式装修风格的家居,无论从选材、搭配、色彩和结构设置方面,都透露出浓浓的古典欧式气息。

精心搭配用材

进入门厅,我首先被玄关地面精致的地砖拼花抓住了眼球,一下子就明确了玄关区域的划分。接着,墙面深色的护墙板造型,加上墙面油画的点缀,一股浓浓的古典欧式气息迎面扑来……还在玄关的我,就迫不及待的想走进家中看一看。

进入客厅,两面拱形落地窗显得宽敞明亮,搭配华丽的古典欧式沙发和家具,让超大的客厅变得更加大气、得体、有档次。

“传统的别墅装修设计,为了追求档次和奢华感,都会大量的采用大理石等材料,但是,在此次的别墅装修中,却鲜少使用。”设计师王鑫介绍,从门厅到客厅,大量采用了用深色墙面护墙板造型,而在门廊、窗套、电视墙边框这些突显结构感的地方运用了一些米色大理石,使得空间的轮廓感得到更好的体现。

客厅电视背景墙的拉扣软包、窗帘、餐厅墙纸这些软材质的衬托,整体空间显得“有



血有肉”。在客厅一角选用一款老式留声机做点缀,很好的提升了空间的品位和年代感。

合理布置结构

小户型的设计考验设计师的创造能力,大户型的设计则是考验设计师的搭配能力。如何将大空间的结构合理安排、巧妙布置,是设计师的一个难题。

“因为门厅、客厅、餐厅都是比较独立的空间,必须让三者之间产生关联才能凸显整体性。”王鑫表示,在这三者之间巧妙的运用了门廊,把每个空间串联在一起,达到空间的统一整体性。

首先,从门厅进客厅是从电视墙方向进入的,这样使得电视墙很不完整,用大理石门廊延伸了电视墙的宽度,在另一面用镜子做成假门廊形成对称,使得整个电视墙即美观又不影响交通动线。

从客厅进入餐厅的地方,设计师也采用了门廊的手法,配上大理石柱子的门廊很好的划分了客餐厅的区域,同时也增加了空间的气势……空间中两个门廊的运用确为画龙点睛之笔。

“在古典欧式风格中,比较强调装饰性,用柱子做装饰较为常见。”设计师王鑫表示,在此套房子中,也巧妙的融入了柱子的设计,不仅增加设计感,也更加凸显整体风格。

天工印象装饰周年庆优惠多多 错过这次,再等一年

天工印象装饰进驻咸宁3周年了!三年来,没有满天飞舞的广告,只有一步一个脚印的坚持。因为,只有优秀的设计和精湛的工艺才是发展之本,贴心的服务和完善的售后才是经营之道。

现如今,天工印象70%的家装客户为别墅客户,成功案例遍布咸宁各大楼盘,成为咸宁真正别墅、豪宅定制专家。为感谢顾客的厚爱与支持,三周年之际,咸宁天工印象特推出感恩活动……

9月10号—9月28号,来公司活动现场交定金的顾客,可赠送价值600元的微波炉一台。数量有限,先定先得,送完为止。除此之外,还可以享受设计总监、首席设计师的专

属设计,设计费全部3折。

“0”元贴砖活动也是此次回馈顾客的活动之一,包含客厅地砖、餐厅地砖、阳台地砖、卫生间墙地砖、厨房墙地砖全部免费贴,并且涵盖了铺贴人工及水泥沙。

另外,在此次活动中下订单的客户,选择活动指定建材商家消费后,3天内,客户可凭建材商家消费结算收据到天工印象装饰领取6%的返现,其中,特价产品、活动价产品均可享受此优惠。

(黄珊)

天工印象装饰

创意家居

黑白点亮沙发区



客厅的采光十分充足,设计师选用了经典的黑白色调,强烈的反差让客厅充满了现代感。白色双人沙发的后面为垂感十足的黑白色窗帘,柔软的布艺让空间节奏舒缓有致,舒适度大幅提升。



纯净白色现代造型边柜,最能迎合追求时尚的年轻群体,前卫的金属支架结构,黑白的极致简约色彩,令这款极具设计感的边柜成为经典。



白色的布艺沙发柔软舒适,黑色的几何花纹墙壁抽象现代,带来时尚感觉,编织的座椅和古朴的装饰品打破空间的冷酷感,将空间调和得均衡自然。纯色、几何图案,显然已经打造出一个极具个性的沙发区了。



黑白不规则的装饰柜,本身就是一件极好的艺术品,放在家中,实用之外更时尚。



这款落地灯,底座从金属色过渡到黑色,黑白相间的灯罩更具现代感。中式风格设计发生转变。